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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить:

в Австриї:
ЦІЛИЙ рік . . . 20 кор
пів року . • . 10 кор
чверть року . . V кор
місяць . . . 1-70 кор

За границею
п  цїлии рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостп . віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра русла.« — 3  Р у с л а н о в и х  псаіьмів М. Шашкавпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх СЬВЯІ 

•  о'І2 год. пополудня.
Редакція, адмінїстрация і 

експедпцпя >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
пединпя місцева в Агенцій Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні проймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні' донесена по 
3) с. від стрічки.

Им'ітміі подорожн і зустрічі. !
(X) Як можна було сподїшни ся, не-1 

значна на перший погляд марокканьска ' 
справа потягає за собою поважні і далеко- 
сяглі наслідки і може спричинити важні 
переміни в уґрунованю европейских держав.

Цісар Вільгельм не обмежив ся де
монстративною супроти Франциї й Анґлїї 
подорожню до Танґеру, але в дальшій по
дорожі! причалив до Неаполю, де єго ко
роль Віктор Імануіл повита» торжественно 
яко гостя.

Але знаменно й се, що супроти сеї 
демонстрації Вільгельма II не осталн бай
дужими Франция й Анґлїя, а навпаки як 
раз поїздка цісаря В льгельма довела до 
тїснїйшого зближена обидвох згаданих 
держав. А зближене се зазначив анґлїй- 
ский король Едвард, зустрінувши ся з пре
зидентом францускої речипосполитої Лю- 
бегом недалеко Парижа в ІІоасі лє Сек. Сі 
дві зустрічі одного дня мають ненеречно 
велике політичне значінє і годить ся оби- 
двом сим подіям присьвятитп деякі замітки.

Обидві зустрічі визначають ся передо- 
всім чисто знерхними проявами. Приїзд 
Вільгельма II до Неаполю був обнятий на
перед програмою єго подорожи, коли тим- 
часом зустріч короля Едварда з Любетом 
послїдувала несподівано. Зустріча Віль
гельма II з Віктором Імануілом є легко 
зрозумілою подією, котрою зазначено при
язні взаємини між двома державами три- 
державного союза без зверненя вістря су
проти когонебудь иншого, коли тимчасом 
зустріча короля Едварда з Любетом має 
ненеречно демонстративну цїху, злагодже
ну хиба сею обставиною, що анґлїйский 
король задержав ся лише коротку хвилину 
з Любетом. Спершу навіть вагав ся король 
Едвард в хвилі, коли марокканьска справа
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(Дальше).
У голосі Сагайдачного чути було пере- 

серде.
— Слава Богу, що ти вже є — відповів 

Ходкевич. — Якось ми собі обидва порадимо-
—- І тілько тепер, злізши з коний, почали 

всі витати ся Війско тимчасом ішло безконе
чними, здавало ся, рядами г громадами ■ґа зай
мало свої місця. Козацька старшина уже їздила 
з одного кінця в другщй та роздивляла сн, де 
би копати окопи. Табор. козацький заїхав близ- 
ше до ріки, війско стануло близгае поля. Непо
трібні воза затягнено на окопи і присипано зе
млею. В обозі зароїло ся від людий, мов від 
бжіл в улию, коли їх підкурити. Всі готовили ся 
на крбваве весїле. Не було коли спочивати; ко- 
ждий позирав неспокійно на поля та ліси перед 
собою, чи не надходить уже ворожа сила.

Тимчасом Молодецький і обидва Аннїбалї 
вергали ся зі своєю дружиною у польський обоз. 
Ярошенко просив Молодецького, щоби нзяв ного і 
з собою: а то бояв ся, щоби в польськім обозі 1 
не взяли ного за зрадника. Молодецький згодив 1

викликала суперечність між Франциєю а 
Німеччиною, своєю зустрічию з Любетом 
причиняти ся до ще більшого заостреня 
сеї суперечності!, але наконечно згодив ся 
на те, щобц задержати ся в Ноасі лє Сек 
і привитати ся з президентом Франциї. Се- 
го очивидно до.магав ся мінїстер загранич- 
них справ ДелькассА котрого становище 
наслідком марокканьскої справи сильно за
хитане і тепер може він бути рад, що. ко
роль Едвард бодай на хвилю дав єму 
пільгу в труднім иоложеню, хоч і се імо
вірно не причинить ся до задержаня мінї- 
стерского портфелю після вияснень, які 
в марокканьскій справі дав державний се
кретар Персі в анґлїйскім парляментї (Дель
кассе іменно запевняв у францускім пар
ляментї, що Франция і Анґлїя не мали 
наміру при заключешо умови в цьвітню 
1904 в марокканьскій сн аві обминати Ні
меччину — а тимчасом Персі признав ви
разно, що про сю умову н а в м и с н е  не 
повідомлено Німеччину, щоби не виклику
вати єї зависти).

Одначе Делькассб хотів видобути ся 
з трудного положена і своїм звичаєм хва
тив ся давнїйше п;-дг...кованих політичних 
зустрічнії. Во в чім полягав росийский 
союз із Франциєю? Володарі і фльотн 
обидвох сих держав зустрінули ся з со
бою, не обійшло ся при тій нагоді без 
тоастів при шампаньскім. Опісля францускі 
банкири були приневолені давати великі 
позички Ро’сиї, а росийскі керманичі дер
жавні не дуже турбували ся тим, щоби 
відплатити ся за те, що Франция нераз 
стала Росиї в добрій пригоді. Французи, а 
радше Делькассе не богато набрали ся на
уки з сих досьвідів, а тепер на місце Ро
сиї, занятої і в Азиї і внутрішньою воро- 
хобнею, вступає Анґлїя. В умовах з Фран- 
циєю забезпечила собі Анґлїя богато важ
них користий, а між тими найважнїйша є

ся. Ярошенко йшов пішки і розглядав ся по о- 
бозї. Війско працювало при окопах, а чури пиль
нували возів, наметів, сіна і соломи. У долинках 
горіло безліч огнів, при котрих варила ся для 
панів страва.

Потім Ярошенко відлучив ся від війска і 
пійшов у низ до замку. Казали лому, що там 
під замком є Молдовани, то він від них сподї- 
вав ся дещо довідати са. По дорозі до замку 
болото було таке глубоке, що ніхто не важив 
ся їхати возом; воно було липке і чіпляло ся 
постолів, як смола; годі було йти. Довкола 
стирчали чорні стіни спалених хат і порозкида
ні надгорілі бальки. Чури тягали ті бальки в о- 
б’оз на огонь і допалювали мштечко на попіл

Під окопами замку, з того боку, де брама, 
що замикала дорогу в замок і до Дністра, поба
чив Минула циганське село. Цілком так само, 
як цигани, розклали ся тут люди на возах, в 
бурдеях і під шатрами. Гомін стояв тут, мов на 
малім торзі. Минула чудував ся, що се за люди. 
Він спитав якогось пяного чуру, хто там живе.

— Волохи, такі самі чорні чорти, як ти! 
Гей, чекай, пташку,-ти що за один?

— Відчепись,- бісова личино, а то дивись!
Минула вхопив за шаблю і чура пійшов

собі.
Але коли він так дивив ся за чурою, по

ся, що Франция зрекла ся своїх традицій
них прав в Єгипті. За те осягнула Фран
ция право свобідно господарювати в Ма- 
рокку, хоч в Льондонї добре знали о тім, 
що там Франция не так легко зможе дійти 
до рішучого впливу і значіня. Делькассе 
був більшим оптимістом як єго анґлїйский 
товариш і, як показує ся, длятого не уві- 
домляв про анґлїйско-францускі умови Ні
меччину й Америку, иозаяк бояв ся ви
кликати там опір. З Іспанією й Італією міг 
якось поладити, але Німеччина не позво
лила над собою перейти до' дневного по
рядку і се може не тілько пцзбавнти Дель
кассе портфелю, але довести навіть до по
важного запутаня політичного.

Цісар Вільгельм знає дуже добре, що 
Анґлїя ще менше як Росия поквапить ся 
на поміч Франциї, коли она нерозумом 
своїх керманичів отінить ся серед поваж
них трудностий. Вільгельм II дав Франциї 
добру научку за те, що она бажала Ні
меччину обминути. Зустріча в Неаполю 
могла переконати міністра Делькассе,, що 
марна єго надія зробити. Марокко другим 
француским Єгиптом, не питаючи ся на
ших держав, котрі там мають не менше 
важні інтереси економічні як Франция.

Самопоміч учительсна.
Загально звісна справа учптельскої само- 

помочи, а радше взаїмвої помочи, що від віча 
учительского з р. 1904. не сходить з стовпців 
праси ані з порядку дневного всяких нарад учи- 
тельских, прибрала в послїдн'их днях реальну 
форму.

Вибрана вічем Комісия статутова розпоча
ла свою діяльність в жовтий мип. року, уложи- 
ла проект статута «Самопомочи» і розіслала єго 
всім філіям Рус. Тов. педаґ. і кружкам педаґо-

бачив громадку вояків, що вела з польського о- 
бозу двох повязаннх за руки людий. Ті люди 
не хотіли йти, падали на землю, здіймаючи до 
гори звязаш руки і просили ся у вояків. Ніщо 
не помагало; їх силою піднимали із землі і не
сли далі.

З  циганського села повибігали цікаві люди.
— Ведуть вішати! вішати! — почув Яро

шенко волоські слова і тілько тепер побачив 
недалеко замку на самім стрімкім березі Дністра 
шибеницю.

Засуджених вели попри Ярошенка. Він ба
чив смертельний страх на їх лицях і чув, як 
вони благали по волоськії вояків. За ними бігла 
череда цікавих польських чур і верещала:

— Все Волохи тай Волохи!
— Вони нам обоз підпалять!
— Зраджують нас!
— Отсих циган під окопами всіх би ви

вішати!
Ярошенко зрозумів, що ті люди під зам

ком, то. втікачі з Молдови. Зі страху перед вій
ною одні повтікали в Карпати і в Семигород, а 
другі навіть з жінками і дітьми утекли сюди під 
опіку польського війска, а то і дальше в Польщу. 
Байдуже їм було, хто кого бє і за що; вони ба
жали житє спасти і більше нічого. Ярошенко 
відвернув ся від тих, що провадили засуджених

і



ґічним до розсмотреня. Філії і кружки переди- 
скутували на довірочних зборах в сїчни с. р. 
предложений їм проект і звернули єго комісиї 
враз з своїми замітками, котрі Комісия взяла 
під основну розвагу на своїх кількох засїданях 
в лютім сего року.

На послїднім загальнім зборі Рус. Тов. лед. 
Комісия розширила ся, а відтак ще кооптувала 
собі до помочи деяких людий, експертів в спра
вах орґанїзациї товариств, і в мартї с. р. пере
робила статут «Самопомочи* на основі заміток, 
пороблених широкими кругами учительскими, 
приноровляючи єго до вимогів закона з 15. па 
долиста 2867, ч. 134. В. з. д., а дня 7. цьвітня, 
т. є в сьвято Благовіщеня відослала статут мі
ністерству справ внутрішних у Відни до відомо- 
сти і потверджена.

Статут предложений міністерству в многих 
напрямах ріжнить ся від первісного проекту, і 
тому’ Комісия вважає за - потрібне познайомити 
загал учителів з тими змінами. Ось найва- 
жнїйші:

1) До кінця 1907. року м жуть приступати 
члени без ріжницї віку і без всяких доплат з 
причини висшого віку, а вписове виносить від 
всіх лиш по дві корони.

2) Обовязкову вкладку річну 12 корон роз
ділено на чотири части і призначено: З К на 
фонд иідпомоговиіі, 4 К .на фонд емеритальний, 
1 К на фонд похоронний, а 4 К на фонд загаль 
ний дисиозицийний.

3) Хіснованє з фонду емеритального і по
хоронного признано всім членам дійсним після 
скалї, ( бнятої реґуляміном, котрий Комісия пред- 
ложить загальному зборови до затверджена.

4) Проектовані первісно висілі вкладки на 
загальні цїли товариства иримінено тепер ви
ключно до фонду емеритального і похоронного, 
тому, щоби дати можність кождому членови за 
безпечити собі висшу емеритуру і висілий даток 
похоронний.

5) При фонді емеритальнім взято під осо
бливий опіку тих членів (зглядно їх вдовиці і 
сироти), котрі з яких небудь причин не набули 
прав до емеритури зглядно иенсиї з фондів пу- 
б л н ч н и л .

6) Щоби дати можність заосмотрюваня ро
дин, а з другої сторони щоб уможливити збіль
шене числа членів товариства, введено нову ка- 
теґорию членів учасників, котрих члени дійсні 
можуть зголошувати до участи в фонді емери
тальнім і похороннім.

7) Введено окремий фонд посаговий на 
основі окремих вкладок.

8) Проектований первісно на случай вели
кого запотребованя підмог надзвичайний дода
ток по короні призначено до фонду підмогового 
виключно лиш на беззворотні підмоги, а накла
дане єго обмежено до одного разу на три роки 
Місто каси щадничої і позичкової, котра мусить 
бути заснована в инший спосіб яко товариство 
реєстроване, введено на разї підмоги зворотні 
безпроцентові з тогож фонду підмогового.

9) Фонд загальний дисиозицийний призна
чено особливо на потреби санкциї правної охоро
ни, дальше на засновуване власних бурс і ин- 
ших інституций гуманітарних, зглядно на разї 
на фундованє місць по чужих істнуючих вже 
бурсах і інституциях, на креованє сталих і дви- 
жимих бібліотек, на всі нро*іі задачі товариства 
і на єго потреби адм.нїстрацийні.

10) Ціли товариства розширено на заходи 
у властий і тіл законодатних о поліпшене учи- 
тельских відносин службових і на посередниче- 
нє не лиш в обезпеченях і закупні книжок і 
приборів наукових, але також в закупні і про
дажі! но низьких цінах предметів щоденного у- 
житку.

І!) Щ ава членьскі значно розширено, да
ючи членам дійсним перевагу над прочими чле
нами навіть там, де члени дійсні найшлиб ся в 
меншості!, і признано всім право участи в за
гальнім зборі,

12) В управі товариства заведено велику 
децентралїзацию; місто делегатів заведено від
діли окружні зі зборами і виділами окружними; 
в руки виділів окружних передано принимане 
членів і каси підручні на підмоги в наглих а 
необходимих потребах; зборам окружним пере
дано значний вплив на зміну статута, а справу 
розвязаня товариства віддано під плебісцит всіх 
членів, з застереженим, що товариство не може 
б^ти розвязане, вели тому спротивить ся четвер
тина всіх членів дійсних.

Той новий статут, розішле комісия сими 
днями всім філіям Рус. Тов. педаґоґічного, а до 
загалу руских учителів і їх прихильників звер
тає ся Комісия на сій дорозі вже тепер з го 
рячим прошенєм, щоби вж ■ заздалегідь підгото
вляли ґрунт для нового товариства, котрого пра- 
вне істноварє може зачати ся вже від 6. мая с. 
р., єсли міністерство в тім речинци не зажадає 
яких змін в предложенім статуті. До тепер зго- 
лосило ся всего около 460 членів, а таке число 
є безусловно за мале до правильного розвитку 
такого товариства з хісном для єго членів; тре 
ба отже розпочати діяльність що найменше з 
тисячкою членів, котрих комісия має надію при 
помочи сьвідомпх ц іл і ї  учителів придбати ще 
перед кінцем сего року шкільного, в тім то 
часі має Комісия намір скликати перший загаль
ний збір членів товариства.

Особливо звертає ся Комісия з сим зази- 
вом до учителів в т їх округах, з котрих вже 
зголосило ся доси що найменше 10 членів, бо 
при числі' членів НИЗШ Є 10 годі би було основу
вати в таких округах Відділи окружні (себто 
філії) і таким робом не запустила би ся важка 
орґанїзацийпа робота г. ибоких корінїв серед на
шого учительства.

Вкінци Комісия звертає увагу, що назву 
Товариства в новім статуті змінила з »Самопо 
міч* на »Взаї,мна поміч*, уважаючи таку назву 
за одвітнїйшу характерові! товариства.

З державної ради.
На вчерашнім заеїданю палати послів від

читано між иншлми інтериеляцпю поз. Да- 
ш и н ь с к о г о  в справі неправильности в сам- 
бірскім карнім суді і пес. Б р а й  т е р  а з жада- 
нєм санациї відносин в Криниці. По відповіди мі
ністра внутрішних справ Біляндт-Райта на ін- 
терпеляцию Д а т и  п ь с к о  го  в справі краків- 
скої Фльориянки, приступлено до дискусиї над 
наглим внесенєм пос. Д а ш и н ьс к о г о ’в справі 
будови каналів. ГІо довшій промові внескодавця, 
мінїстер торговлї Каль заявив коротко, що не
порядно було би розводити дискусіїю над сею 
справою, яка небавом в буджетовій комісиї має 
прийти під основні і всесторонні наради. Впро- 
чім запевнив в імен» гіравительетва, що оно з 
цінним натиском буде стреміти до узисканя у- 
словій будови. Опісля презес гіольского кола ґр. 
В о й т і х Д і д у ш и ц к и її підпер становиско 
міністри, а також пос. Шрайнер і Менґер заяви
ли ся іменем своїх сторонництв против нагло
сті! внесеня. По остаточних виводах внескодав- 
ця відкинено нагле .внесене знатною більшо- 
стию.

Палата приступила до дальшої дискусиї над 
предложенєм про підводи, а ио виводах пос. 
Вигоділя, Демонтапа і Коца перервано диску
с ії  ю ,

Пес. Мальфаті ставить формальне жадане 
в справі італїиского правничого виділу і відмов 
ній відповіди президента і заііиташо пос. Шене- 
рера в сій квестиї, президент замикає заеїдапє, 
назначуючи слідуюче на нині о год. 12. в по
луднє.

Політичний перегляд.
П ро с и т у а ц и ю  н а  У г о р щ и н і  пише 

IV. АН .̂ 2 і£. на підставі інформаций, засягнених 
з найліпшого жерела, що она є дуже поважною, 
а навіть небезпечною. На випадок дальшого 
снору опозициї і неможливості! розвязки пере- 
силеня, належить побоювати ся розвязаня сон
му в "спосіб навіть противний конституциї. - Яка 
се буде розвязка, сего не каже \У. А1І§. 7А%. 
однак підносить, що коли компроміс не прийде 
до успіху, то стане щось прямо несподіване.

Л ито  в с к и її с е п а р а т н з  м непокоїть 
чимало польских політиків, які раді би на Ли
тві удержати польский язик як »мову образова- 
них кляс, літературний язик і видимий лучник 
обох зєднених суснільностий давною, історичною 
унією*. Однак литовскіїй язик почав двигати ся 
і відроджуватись, обняв і образовані верстви 
литовского населена, здобув собі право в цер
кві і в письмепьстві і жадає тепер повної еман- 
цинациі литовского народа 3 нагоди обсаджена 
еиископскоїстолиці в Синені розгор ла ся борба, 
в якій литовске духовеньство закидує >ІІОЛЬ- 

ским патриотам) що займають найнисші стано-

на шибеницю, і пійшов під окопи. Тут не 
тілько жили і спали люди; була тут і ціла 
торговиця. Навіть і кілька коршем завело ся: 
чотири стовпи, зверха на патиках солома або 
трава — і вже була готова коршма для чур з 
польського обозу, що пропивали тут і своє і чу
же. Богато з того добра, що чури награбили, 
напавши на Жванець, лежало тут на возах і в 
кешенях Вірмен і Молдован, котрі, не зважаючи 
на те, що не далеко від гшх ось-ось мала поли
ти ся людська кров, торгували і м няли, а на
дбане добро переховували піл доглядом у гли
боченних ровах замку. В однім місци вела ся за
взята бійка; ніхто не розборонював людий, бо 
кого се могло обходити?

Ярошенко приступна'до одного гуртка лю- 
дий, що сиділи коло ями, викопаної в землі, і 
спитав ся, чи нема тут людий із Серета. Але ще 
не почув відповіди, як хтось ударив його по 
плечи і здивовано кликнув: — А ти що ту ро 
биш :

Минула обернув ся, як опарений: — Се ви, 
Дзерон? Ви тут?

— Чата захопила мене тоді, а тепер годі 
вертати ся.

— Є туу і мої?
— Батько є.
— Лише батько?

— Иньших відбили опришки над Прутом: 
і маму і жінку і сина

— Я знаю. Ой, Господи, Господи! Таки се 
правда! — скрикнув Ярошенко у розпуц'1'. — Ве
діть мене до батька!

Дзерон повів Ярошенка горі понад окопом, 
а потім в низ у яр, котрим плив потік, що да
вав воду для замку. Сей потік був тепер зага
чений, як у ставу, і в ярі справді утворив ся 
ставок, з котрого спадала вода з шумом .по за
гаті, і спливала далі попри височезну стіну зам
ку у Дністер. Минула дивив ся з гори на гру
безні мури замку з червоними хрестами з цегол 
і на лк^диіі, що сходили з гори в низ на иодві- 
рє, або по мостї заходили в замок.

— Огут над потоком у корчах наша осе
ля, — сказав Дзерон а коли дощ, то ховає
мо ся десь під мур! Триста чортів би їх ухопи
ло! Чого я дочекав ся! Я Дзерон Симеон, пер
ший купець у Молдові! Сидимо не замкнені, а 
проте, як у неволі! Куда тепер рушити ся? До
бре хоч, що троха грошин маємо!

Ярошенко не дослухав бесіди Вірменина, 
бо иобачив з гори свого батька і побіг до ньо
го. Старий Семен Яр іпеико сидів під мурбм па 
камени і грів ся до сонця, що вже підходило 
під иолудне Сидів, спйрши руки на колінах, і 
думав якусь важку думку.

— Тату! тату! мій нещасливий тату!
Старий обернув ся і затрясся цілим тілом. 

Встав і видивив ся з недовірєм. Та тут і припав 
зараз до нього син з гірким плачем, Тілько ку
тики уст старому тремтіли; він тримав голову 
сина на своїх грудях і ласкав його мокре лице. 
Минула не міг утихомирити ся: сльози горохом 
котили ся йому ио лици.

— Не плач, сину! Бог ласкав! — промовив 
нарешті старий, але коли се сказав, не втерпів 
також і заплакав, промовляючи : — Нема ані 
мами, ані Роксанди, ані Тодора! Вже певно у 
Турків у неволі.

— Ну дайте-ж спок й! — сказав остро Дзе
рон, що надійшов тпмчасом до них. — 11(0 вам 
з плачу прийде? Ог добре, що хоч ви два най
шли себе. Ходіть дещо попоїсти: я купив горів- 
ки і сала і хліба якогось, що собака не їла-б — 
але кращого нема — ну, ходіть у корчі у лего- 
вище! Однак тут прийшло Вірменинови на 
думку його власне неіцастє і він закляв: — Зе
мля би вас не прнпяла, Ляхи, чати, опришки і 
бся песя віра, що ви мене в таке неіцастє за
пхали!.. Ну, ходіть! Не стійте!

(Дальше буде).



ь

виска в церковній єрархії*, що она інтриґують 
на некористь литовских кандидатів. В литов- 
скім дневннку Уііпіаиз 2 п оз о. Біла заступавсь 
дуже енерґічпо за правами 235 тисячий Литов
ців, які до тепер мали разіогеш ти іи и т, не ро
зуміючого литовскої мови і радить вислати ли- 
товску депутацию і мемориял до Риму, щоби 
там вияснити правдивий стан етнографічних 
відносин на Литві.

П ро  р о с  п и с к у  ф л ь о т у  м нож аться 
вістки що бачено єї вже поза Сінґапоре. Поява 
Рожденственьского на хіньских водах, так не
надійно і нагло, счудувала цілий сьвіт. Сим пе
реплив Рождественьский найнебезпечнїйшу ча
стину своєї далекої подорожі!. Замітним є та
кож, що він вибрав найкоротшу і найнебезпе- 
чнїйпіу'дорогу, не бокуючн зовсім, як се при
пускали, десь попід Австралію, або і поза неї
та поза Янанїю. Рождественьский супе прямо п а |р ЯдНїйШу книжку, то заки она вернулась до ме- 
фльоту Тоґа, яка має перебувати коло острова і НЄ; облетіла кілька с л. Такі то причини руково- 
Формози. Видно, росийский адмірал зважив с я >дили акад. молодежию повіта сокальского 
відразу, в отвертім бою рішити справу побідн тРа на своїх довірочних
чи загибелі. Лиш кілька день ділить нас від ,

ко-
збордх рішила відне

стись до філії Тов. »І1росьвіта« з внесенем о о 
снованє повітової бібліотеки Внесене принято 
і виконано, а бібліотека ввійшла недавно в жи- 

смерти тисячів. і т6 д ех то думав, що з неї не' будуть користати 
'селяни, хиба лиш сокальскаінтелїґенция. Але по
казало ся противно. Інтелїґенция на разі мало

___________________________________  - користає, за те селяни цілими товпами ходять
до бібліотеки і позичають не лиш звичайні по- 

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні кварталу про- в;сти ; оповідана, але й труднїйші річи як тво
єї мо наших Вп. Передплатників о споре відновле- ри Шекспіра і ип. За приміром сокальскої філії

звісток про се нове діло страшного, 
зшпценя, потоплена мілїонів

повільного

.н: передплати, зглядно о вирівнанє залеглостии 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо числа з по
чатком повісти „Ярошенко*.

Н о в п н тс її.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Иоана 

(Поклони); римо-кат: Юлія. — В ч е т в е р :  рус 
ко-кат.: Іпатія єн.; римо-кат.: Юстина.

— Популярно-наднові відчити Р. Тов а педаґо- 
ҐІЧНОГО у Львові В четвер дня 13. цьвітня від
год. 6 —7. відбуде ся в салі у  кляси рускої ґім- Цлятона непохитна віра єго учителя Сократа в
назвї (Йародпин Дім, III пов.) перший відчит п. позагробове житє. Плятон уважав отже без-
д-ра К. Студипьского про .К у л ь т у р н и й  рух смертність душі за акт віри і надїї. Студиї над
в Г а л и ч и н і  в л і т а х  1819—60*. Продовжене поглядами пізнїйших часів на сю справу приве-і 
відчитів- на сю тему подасть ся пізнїйше: ли прелеґента до гіереконаня, що всі слідуючі

— Вечерницї в честь Шевченка уетроює в не мислителі, котрі заніїмали ся поважно безсмерт- 
ділю дня 16. цьвітня Читальня .Просьвіти* на ностию душі, не сказали нїчо більше рішаючого,наїікрасших баранів Б виду сего замічає одна 
жовківскім передмістю V Львові в Гімнастичній від Плятона в .Федонї*. Они лиш$ доповняли. 3 берлїньскнх Газет: .Єсли цісар Вільгельм тіль- 
салі школи св. Мартина при у.ь св. Кінґи (бічна або змінювали деякі гадки. Пльотин (III вік по кг> часто буде відвиджувати Яфриканьских сул-
жовківска). Програму вечерииць ми подали в не- Хр.), св. Августин (IV вік), Тома з Аквіну (XIII 
дїлїшнім числі. в.), Петро Помпонатій (ХАТ в.), Декарт і Льоке

сові заходом «Рускої Бесіди* дня 2. с. м. Кру- (XIX в.) всі они дивлячись з ріжних боків на 
жок аматорів відограв драму Ів. Дранка »Укра- ДУШУ чоловіка, говорять те, що Плято: Матема- 
дене щастє*. ітикою безсмертності! душі доказати годі — тре-

.  ‘ ' • г  „ ’ба в ню вірити. По відчитї, з котрого видно бу-— З Самбооа доносять нам: Самбірска Р усь 1 ’ . ..1 . .о  и а їл т о р а  а  ЛО ШІірОКЄ ОЧИТанЄ В ДОТИЧНІЇ! Л іт е р а т у р і  1 СОВІ-відсьвяткувала в неділю величаво Іарасове сьвя-> . “ -п' п ‘ ...... ! сні студиї, наступила жива дискусия. Б.то. Простора саля заповнила ся по береги ште-: 2 3 ,  1
лїґенциєю місцевою і замісцевою. Вкруг естради Затверджене вибору. Цісар затвердив вибір

о. Кулаковского, крилошанина і римо-кат. паро
ха в Турцї, на заступника маршалка тамошної 
ради повітової.

— Вісти з півн. Амерки. Руска громада в 
ІІІамокін, Па. приступила до будови нової цер-

Аматппгке ппелгтавленє відбуло ся в Ко- (XVII в.), Мендельзон і Кант (XVIII в.), Фехпер султан, припустім зі Занзібару, не лишить ся
— Аматорске представлене відорло ся в по А , \  по заду і иодацує підчас візити 100 биків і 300

мов лелії і рожі засіли співачки, що неоден ве 
чер посьвятили на виучене співів, а днесь зве
личати мають память поета. Шевченко, зпосеред 
цьвітів глядів на зібрану громаду і радів, що 
слово єго живе впало до сердець, коли так чи
сленна громада сьвяткує єго память, а певно і 
дорожить єго наукою. Запанувала тишина і сот- ‘ 
ки голов та сердець злучилось з промовою д-ра 
Колесси, професора' університету, що запроше
ний комітетом прибув, аби взяти співучасть в 
сьвятї. Гадки влили по сей і той бік Дніпра, 
заглядали до сїльских хат, підслухували шепоту 
вітрів, гляділи на кроваві поля азийскі, розби
рали долю і недолю народа і усьміхалнсь до 
лучіппх хвиль будуччини, оповитих в надїїо. 
Співи сольові п. Волошина, що одушевлялй при- 
сутних, мельодийна гра на скрипці п. Форости- 
ни, деклямация «Посланпє* акад. її. Микити, му- 
жескі і мішані хори старанно підготовані і ви
конані, тра иа фортепянї п.*А. ІІашкевича зло
жились на гарну цілість. Не станемо розбирати 
оком суворого і неумолимого критика виконаня 
поодиноких частин програми, бож бачили ми, 
що кождий з учасників хорів давав, що мав 
найкрасшого, спосібність, талан, охоту а кождим 
руководило бажане звеличаня намити поета. Ми 
вдячні гостям львівским за співучасть, вдячні 
місцевим силам, іцо потрудили ся не мало, ди- 
ріґентови хорів п. Ремезі і панам та паннам, 
що не мало часу зужили на иіідготованє Біра 
в власні сили виявила ся гарна сего вечера і 
своїми силами можнаб витворити самбірского 
.Бонна*, що ігснями будив би дрімучого з про 
соня, кріпив хитливих і слабих а годив незгід
ливих.

— Закладайте народні бібліотеки! З С'окаль- 
шіпш пишуть нам: 3  нагоди валоженя бібліоте
ки для сокальского повіта при філії .Просьвіти*

в Сокали, хочу висказати кілька гадок про се, 
які користи представляє така бібліотека як для 
нашої інтелїґенциї, так і д ія селяньсгва. Наша 
інтелїґенция, особливо провінциональна, дуже 
мало інтересує ся нашим письменьством, мало 
хто держить приватну бібліотеку, а много вида 
ють досить гроша на випозичуване польских ро
манів, ріжним польским винозичальням. Отже 
в першій мірі для нашої інтелїґенциї повинні 
потворитись по нровінциональних осередках пу 
бличні бібліотеки. По друге повинні они служити 
також для нашого ееляньства. Селянам, особли
во сьвідомійшим зовсім уже не вистарчають ви
давництва .Просьвіти*, які селянин за кілька 
годин прочитав, а-відтак зо два місяці не має 
що читати. Сей брак даєсь особливо відчувати 
їм в зимі. Дуже часто просять селяни сїльских 
інтелїґентів о позичене якої книжки, та сї зви
чайно бібліотек не мають і відпускають їх з ні
чим; часом вирве він де тематизм або >1ено- 
вефу* чи инше яке глупеньке »ізданіє« з Ко 
ломиї. Коли я позичив якому селянинові! по-

• Просьвіти» повинніб піти всі инші філії, та ин
ші осередки народного житя, а {Юристи з таких 
бібліотек великі, бо не лиш, що змагає ся наше 
письменьство через більший відбут книжок, але 
й підносить ся уровень інтелїґенциї у цілої на
шої суспільности. С.

— Відчит д-ра Копача. При нагоді загальних 
зборів галицкого Товариства фільольоґічного 
відбув ся дня 8. марця с. р. в археольоґічній 
салї львівск -го університету відчит д-ра їв. Ко
пача про погляди Ііляуона на безсмертність ду
ші. Зміст відчиту був цікавий і для ширшої пу- 
блики. Обговоривши три розумові докази Пля
тона в дияльозї .Федон* про житє душі по 
смерти тіла, прелєґент виказав, що одиноким 
безсумнівним доказом в тій справі була для

кви. Церква буде камінна з синаво-білого каме
ня і буде стояти 45.447 долярів. Коли буде ви
кінчена і украшена, буде стояти около 70 ти
сяч. Буде се найкрасша руска церков в Амери
ці. В Нагіеіои, Р.і. завязав ся комітет в цїли 
основаня тагм Читальні .Просьвіти*. Між члена
ми комітету є місцевий иарох о Велигорский.

— З закордонної України. На загальних збо 
рах .Литерітурно-артнстическаго общества* в 
Київі дня 5. с. м. іменовано одноголосно Івана 
Нечуя-Левицкого почетним членом. На тих збо
рах ухвалено також призначити квоту 7 0 до 
800 рублів на видане україньского альманаха, в 
якім будуть напечатані твори членів това
риства.

— Задовженє громад. Центральна статистична 
комісия у Відня візвала всї краєві статистичні 
бюра до зібрана дат, котрі представляють стан 
задовженя міских і сїльских громад. Пізнане 
стану задовженя громад є без сумніву дуже 
потрібне так для громадских і повітових репре- 
зеніаций, як і для краєвого виділу, бо може 
дати основу до оцінена економічного стану гро
мад, а також до оцінена обовязуючпх приписів 
о нагллдї над- господаркою громадскою. По тій 
причині- краєвий виділ постановив перевести до
сліди стану задовженя галицКих міст з власним 
статутом, ЗО більших міст, що підлягають гро 
мадскому законові! з 1896 р, а вкінци громад, 
зорганізованих на громадскім законі з 1866 р., 
а числячих більше як 5.000 мешканців.

— З перемне юї єпархії. Псч'етними папекими

шамбелянами іменовані оо.: Іван Бриттан в Тор- 
чиновпчах, Тит Ковальский в Спасові і Кирило 
Селецкий в Жужелі; оо. Мир. Кокуревич і Іван 
Радецкий іменовані дійсними деканами, перший 
любачівским, другий жовківским. — О. Ал. Дур- 
кот одержав канон, інституцию напарохію Явір
ки. — Завідателями иарохій назначені оо.: Евг. 
Сембратович в Долинах, Іван Скубиш в Малко- 
вичах, Григ. Коваль в Поруднї і Воло . Венгри- 
нович в Біличи гор. — О. Филип Байко, поміч
ник пароха в Бориславі, одержав управу тої па- 
рохії. — О. Ант. Хиляк з Кропивника старого 
увільнений від конкурсового іспиту.

Всячина.
— Хитруни Краківска Хожа БеГогша пише ось 

що: До дирекциї иолїциї (в Кракові) зголоспло 
ся онодї 17 руских мужиків з кількох повітів 
східної Галичини і просили о уділене їм віль
них білєтів їзди до рідних сторін. Мужики ТІ 0- 
повідали, що перед роком вийшли „на Сакси* 
за хлібом, але Прусаки прогнали їх з Ні
меччини, а властителі фабрик не заплатили 
їм апї феника. Ті емігранти з плачем жа
лували ся, що голодні прийшли пішки до Кра
кова, і просили, аби їх вислано домів. Але ко 
місар иолїциї з їх вигляду і одїжи набрав иншо- 
го иерееьвідченя і сумнївав ся, чи они є дійсно 
без гроша і потребують користати з пуб.іичної 
жертволюбности. Зарядив отже при них ревізию 
і почав стягати протокол, І показало ся що ті 
всї «емігранти* значну квоту з зароблених гро
шей вже давно відослали домів, а частину схо
вали при собі. А щоби даром дістати ся в свої 
сторони, удавали прогнаних і покривджених. Тих 
хитрих спекулянтів — кінчить N. КеГ. — напі- 
мнено, аби на будуче так не крутили, бо можуть 
посидіти в арешті. — Сю подію най затямлять 
собі ті нольскі редактори*, що в своїх редакций- 
ішх льокалях (пр. Бгіеппік роїзкі) часто розпиту
ють прихоплених на улици руских селян-теміґран- 
тів, кілько они заробили в ГІрусах.

— Тайна япаньоких побід. .Дуже цікаву при
чину япаньских побід подає жінка одного аташе 
при япаньскім посольстві в Льондонї — маркіза 
Імопо. Причина та має крити ся в .кімоно* т. 
є. в тій характеристичній одежи Япанок, що за
для своєї свободи і обширности не стісняє нігде 
тіла Япанки і позволяє єї бути здорового матї- 
рю. Дитина ще в лоні матери має найповнїйшу 
свободу рухів і се є власне причиною' пізнїйшої 
зручности і подвижимости Яванців, яками они 
перевисшають Евроаейцїв, котрих жінки навіть 
в ііайбіднїйших верствах носять тісну одежу.

— Незвичайіі дарунки дістав в Марокко цісар 
Вільгельм II/ Іменно султан дарував єму 6 бер- 
берийских оґерів, а місто Танґер ЗО биків і 50

танів, то нарід нїмецкий не буде потребував жу
рити ся довозом худоби. Бо котрийсь ипший

по заду і подарує підчас візити 100 биків і 300 
баранів, а якийсь третин султан піднесе те чи
сло в десятеро. Німеччина буде мусїла нобуДо- 
вати нові кораблі-, дцоби спроваджувати живі да
рунки.

.— Забув своє імя. Онодї рано явив ся в бюрі 
віденьскої иолїциї якийсь чоловік і попросив 
урядника, щоби той єму сказав, як він називає 
ся і хто він є, бо він забув своє імя. Незнайо
мий говорив зовсім розумно і в першій хвиля 
здавало ся, що він лиш шуткує, але дальші до
пити показали, що він таки дійсно забув, не 
лиш як він називає ся і хто є, але й де мешкає 
—  він зійшов з розуму в той спосіб, що втра
тив нагло память. Єго відставлено на клініку 
для божевільних, а дальші доходженя вияснили 
справу. Нещасливий називає ся Граф Еварист 
Арц, має 35 ліг і є сином рітмайстра, котрий 
помер в 1832 р., в кілька літ опісля померла і 
єго мати. Арц був насамперед концептовим пра
ктикантом в Боснї, а відтак писаром, аж оста
точно зійшов на найбільшу нужду і жив лиш 
з ласки давних знакомих. Він западав щораз 
більше в задуму, аж онодї, коли вийшов зі сво
го помещканя, вже не міг вернути назад до не- 
го, бо забув і своє імя і нумер дому і улицю. 
Він так стратив память, що не може вже собі 
нічого пригадати, що діяло ся з ним від того 
часу, коли вийшов з дому.

Наука, штука, література

— Сьвято Шевченка. ІІатриотичні наші .Осно
вини*, слухачі львівскої політехнік і, опровелн 
память 44. роковин смерти Тараса Шевченка 8. 
цьвітня концертом в авлї політехніки з похвіль- 
ним пієтизмом для нашого Генія. На програму 
зложили ся мужескі хори, соля дуети і орхе- 
стральні продукциї .Музичного Кружкаи, засно
ваного в ширших розмірах при .Львівскім Бон
ні-*. Концерт відкрив тов. Б., член .Основи* по
важною промовою на тему Тарасового .Посла
ння*. В своїй річи завізвав бесідник товаришів 
не лише до витривалої духової праці, а поклав
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па них також обовязок, примінювати здобутки 
технічної науки до економічного двигненя ру- 
скої суспільности. Сопранові соля п-нї Лопатинь- 
скої (арию з «Гальки» Монюшка і Лисенкову 
пісню «Якби мені черевички») приняла зібрана 
публика з одушевленем і зневолила рісними 
оплесками нашу симпатичну артистку льв. опе
ри до надпроґрамового відспівана Лисенкової 
піснї «Ой сама я одна». Любою несподіванкою 
був виступ фортепяновий п-ни Олігн Цїпанов 
скої з Перемишля, котра з хорошим зрозумінем 
і прецнзиєю виконала ҐріГа «Егоіік» і Райнголь 
да Ітрготріи  (оіз-тоіі) За виступом сих арти 
сток слідували скрипкові соля п. Панькова (еле
гія Ернста і Бєрнацкого тропак), відтак дует 
(тенор і барітон) нп. Безкоровайного і Чайків
ского, деклямация «Тополі» через тов. Іутков- 
ского при фортепяновім супроводі п. Безкоро- 
-вайного і хори мужескі (Ґамм-и: «Сумрак ве 
чірний« і «Урра у бій» Вахнянина) під зручною 
управою п. Безкоровайного. Цілість програми 
доповнила смичкова орхестра «Музичного Круж-1 
ка», який від початку сего року під управою 
інж. п. Ганїнчака при «Льв. Бонні» два рази в 
тиждень працює над собою з похвальною ви- 
тривалостию. До яких результатів дійшов вже 
сей «Кружок» на поли орхестраліної йузики, 
сьвідчить найлучше факт, що на концерті «Осно
ви» виконали єго члени з хорошою точностию 
і плавностию крім Моцартівского менуета І рон- 
да (он. 525) та 11. Чайківского «Пісні без слів»' 
дві модернїстичні композициї ҐріГа «НіеТІеЙчг» 
(зболіле серце) і «Уагеп» (весна), які вимагають 
дуже чистої інтонациї і нїжностй в виконаню. 
Вечір, на котрий — з жалем замічаємо — не 
явило ся богато старших Русйнів-Львовян, за 
кінчив щирим словом інжінєр п, Тузяк. И. В.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  1 б. ц ь в і т н я 1905 .

Нова сензацийна
ироґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. понол. 
і о 8. год вечером, Що пяпшцї НІдЬ кИе іред- 
ставлепє. Білети вчаїнїйнз можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З купленим білетом на фотелі, льожі І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Ві-деиьскої 
каварнї.

Ц. к. упр. гал акц„

Банк
Гіпотечний

Важне на великий піст.
З товаристві св. Ап. Павла можна купити отсї 
книжки: Д у х о в н а  л і к а р н я .  Ціна 20 с. — 
Хощ у, о ч и с т и  ся! Ціна 20 с. — Н а у к а , о 
Н ай св . М. Е в х а р и с т і и .  Ц. 20 с — Оставите 
д ітей  приходити ко мн'Ь. Ц 20 с. — Слава Не
порочної Діви. Ц. 20 с.—Богословскій Вісти иь/ь, 
річник 1900 і 1901 по 2 К 40 с і перший ви

пуск з р. 1903 по ЗО с.
Адресувати: о. Яр< сл. Левицкий, пл.св. Юра 5 

Також можна сї книжки дістати в книгарня 
ім. Шевченка ул. Трибунальска 1. (7—10)

Телеграми
з дня 11. цьвітня.

Дакозар. По смертп єпископа Штросмаєра 
найдено в єго касі 254.000 К готівки і 300 000 К 
в вартісних паперах, а Гипсіия іпсігиСІиз предста
вляє вартість 500.000 К.

Відень XV. АІЦ. доносить з добре по
інформованих кругів, що ситудция на Угорщині 
є вельми поважна а навіть небезпечна. Коли не 
прийде до компромісу, то стане ся щось прямо 
ніколи неожидане.

Краків- N. Кеїогта доносить з Варшави, що 
з днем 23. цьвітня заведуть в цілій Конґресівцї 
стан облоги на протяг одного місяця.

Амстердам. ТеІе^гарЬ доносить з Батавії, 
що голяндцка ескадра в голяндских Індиях з і
брала ся коло Сінґапоре. Про побут в тих сто 
ропах япаньскої ескадра нїчо не звісно.

Петербург. З Харбіна доносять, що коло 
міста НїнГута появив ся відділ япаньскої' кава- 
лєриї, В той спосіб заходять Яванці Росини з 
трех боків.

Стация почтова г-.' ? Річний оборот
телєґр. і зеїізн. поверх

БпіетНіетепаи. і* ; "  '■') З.СОО ваґонів.

Унтертеиенауска Фабрика 
виробів з глини

' ІВАНА нн зя ЛЇХТЕ.НШТАЙНА

Надіслане.

в Ц п Іс г іЬ е т е п а и  Ь< і Е и п іІсп Ь и гд , поручає: 
гарні плини каФлеві н якого рода і витривалості! на 
хідни п, двірцї, стайні, подвіря і т. п„ дальше плити 
мозаікові в тисячах десснів від н.йпростїйшого до нан- 
богатшого виконана (річ а иродукцпя 1а мїлїоиів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, реміюві рури, поливані це
гли (сухопрасовані з найиіісшоїо питреналостию для 
палі.овпх будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у

всіх барвах, рури до дпенованя, наФЛЇ до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

Відділ депозитовий
прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, припинав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституципх загранпчнпх т. зв.

Депозити сховкові 
(ЗаГе Оерозіів)

За оплатою £0 до 70 корон річ
но, депозитар дістав в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своя май
но або важні документи.

Під тим вглядом поробив Банк 
гіпотечний як иандогідіїїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі денозитовім.

Л. Л о п а т и н ь с к о г о

ПАРАЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа
цій  і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия падає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комеди'і 
упослідженим недотепою, але противно має на
году ІЮСЬМІЯТИ ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Цїна 2 кор. +-

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Др, Миром Вахнянин
лікар лїнїки львівского унїверс., 6. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині'
пординує у внутрппних недугах від 3—5 понол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Що року горять хлопскі мілїони неасекуровані!

„ Д Н ІС Т Е Р ”
О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч 19 А від 11 12 і від 4 -5 .

З А Я В А .
В виду численних запитань зі сторони ін 

тересованих заявляю отсим, що я повірив мого 
« Д у д а р я »  і всі прочі видави як « Іс т о р и ю  
р у с к о - к а т .  ц е р к в и » , «З Д у м ід у м о к »  
в комісову розпродаж і жадних примірників у 
себе не маю. Прошу прсто відносити ся з заку
пним до книгарень Сгавропигійского Інститу 
у Львові і Подільскої в Тернополя як також в 
Чернівцях, Золочеві, в Вродах і пр. а не до 
мене.

З глубским поважанєм 
Яків Зробек

(1—2) гр.-кат. парох Вертелкіг

Товариство взаїмних обезпечень у Львові (Ринок 10) одиноке руске Товариство асеку- 
рацийне обезпечає будинки, движимости. збіже і пашу на случай пожежи. По пожарі 
виплачує „Дністер" зараз відшкодована; оцінку шкід переводить разом з місцевими 
членами; через 12 літ виплатив „ Д н іс т е р "  відшкодоване в сумі 5 мілїонів, 340 тисяч 

корон.
ФОНДИ „ДН СТРА" виносять (з кіпцем р. 1904) суму 1,183,874 кор. і уміщені суть 

в цінних паперах.
В „ДНІСТРІ “ єсть обезпечених більше як 300.000 будинків. На покрите хат*чере- 

пом дістають члени „Дністра" позичку в Товаристві кредитовім „Дністер".
ПОЛІСИ „ДНІСТРА" приймають ся при всіляких позичках в Банку краєвім, касах 

ощадности і касах сиротиньскнх.
ЧИСТИЙ .и с к  по скінченім році звертає ся членам; в літах 1901—1904 звернув 

„ Д н іс т е р "  ч л е н а м  284.857 кор.; (за літа 1900 до 1902 по 8°/», за 1903 р. 5°/0 премії)
АҐЕНЦИЇ „ДНІСТРА" находять ся у всіх містах і більших селах і т р е б а  п о д а в а т и  

о б е з  п е ч е й  є ч е р е з  а ґ е н т а :  г о с п о д а р і  и и с і м є н н і  повинні старати ся 
о а Г е н ц и ї  „Дністра" в таких сторонах, де инші аґенти „ Д н іс т р а "  не роблять. 
Аґенги „Дністра" заробили вже п р о в і з н і  662 807 корон

НА ЖИТЄ обезпечайче ся т і л ь к о  через „Дністер" В Товаристві Крак.; свою про- 
візию від сих обезпечень дає „ Д н іс т е р "  н а  р у с к і  д о б р о д ї р н і  ц їл и .

вО.о

нсв
X

І „Дністер" припоручили Преосьв. Епископскі Ординаряти

Видає і відповідає і редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні Б. А. Шийковского,


